



Toruń, 12 maja 2023 r.

*dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa mebli i powiązanego wyposażenia do budynku Toruń Space Labs (znak postępowania DS/ZP02/2023)”*

## **Wyjaśnienia i zmiany specyfikacji warunków zamówienia**

Zamawiający przekazuje wyjaśnienia i zmiany specyfikacji warunków zamówienia w odpowiedzi na otrzymane do niej pytania. Przedstawiają one aktualne wymagania zamawiającego, które należy uwzględnić przy sporządzaniu ofert oraz w trakcie realizacji zamówienia.

### **Pytanie dotyczące części nr 1 i 2**

#### **Pytanie nr 1**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę aktualnych referencji do części 1 i 2 na referencje łączne na dostawę i montaż wyposażenia biurowego (meble oraz (AGD) na łączną kwotę brutto minimum 500 000 zł?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę. W przypadku proponowanego warunku wystarczyłoby tylko jedna większa dostawa oraz druga o znikomej wartości, podczas gdy zamawiający oczekuje doświadczenia o powtarzalnym charakterze. Ponadto ani część nr 1, ani część nr 2 nie obejmuje dostawy AGD.

### **Pytania dotyczące części nr 2**

#### **Pytanie nr 2**

Poz. 1 w formularzu cenowym – Biurko – proszę określić czy podstawa biurka to tylko dwie metalowe płyty w kształcie litery O , czy są to dwie płyty C plus łączyna pod blatowa, a może rama na obwodzie blatu wykonana z profilu 40x20?

Czy biurko ma posiadać blendę frontową – i z czego ma być wykonana?

Proszę o podanie wymiaru blatu, oraz informację czy blat ma posiadać przepusty kablowe, jeśli tak proszę o podanie rodzaju przepustu?

Czy biurko ma posiadać półkę na klawiaturę, jeśli tak to proszę o wskazanie czy półka ma być wykonana z płyty 18mm i zamontowana na prowadnicy kulkowej, czy ma to być półka z tworzywa w kolorze np. szarym?

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia treść opisu pozycji biurko w załączniku nr 1b do SWZ na następujący:

„Biurko pracownicze 160x80xH75 cm. Zamawiający dopuszcza tolerancję wymiarów w zakresie +/-5%  
Stelaż stalowy malowany proszkowo, wykonany w całości z profilu co najmniej 60/20 mm, nogi połączone w górnej części poprzeczką. Stelaż połączony min. 2x belką stalową, wyposażony w regulatory wysokości w minimalnym zakresie 740-755 mm.

Biurko bez blendy frontowej. Blat z przepustem kablowym. Biurko musi być wyposażone w listwę kablową”.

Dodatkowo zamawiający wyjaśnia, iż:

- biuro ma spełniać wszelkie wymogi konstrukcyjne, by spełniało bezpiecznie swoją rolę mebla pracowniczego, powyższy opis nie jest kompletną instrukcją przygotowania stelażu,
- nie oczekuje, by biurko posiadało półkę na klawiaturę,
- nie precyzuje kształtu podstawy biurka oraz rodzaju przepustu kablowego.

**Pytanie nr 3**

Poz. 2 w formularzu – Kontener

Proszę o wskazanie czy ma to być kontener szufladowy, jeśli tak to podać ilość szuflad, rodzaj prowadnic, czy ma być zamontowany zamek centralny?

Czy kontener ma posiadać dodatkową szufladę tzw. piórnik?

Proszę określić wymiary kontenera .

Proszę o podanie jaki uchwyt ma być zastosowany w meblach.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia treść opisu pozycji kontener mobilny w załączniku nr 1b do SWZ na następujący:

„Kontener wyposażony w min. trzy szuflady oraz piórnik. Szuflady wyposażone w metalowe prowadnice rolkowe. Szuflady zamykane zamkiem centralnym. System bezuchwytowy z nafrezowaną listwą.

Wymiary: nie mniejszy niż szer. 40 x gł. 60 x H60 cm. Wymiary dostosowane do użytkowania z biurkiem z pozycji 1.

Korpus wykonany z płyty o gr. min. 18 mm, wieniec górny o gr. min. 25 mm, wąskie krawędzie korpusu oklejone obrzeżem ABS min. 1 mm, blat i fronty oklejone ABS min. 2 mm”.

#### Pytanie nr 4

Poz. 3 – Szafa

Podać wymiar szafy , cel przeznaczenia tzn. aktowa czy ubraniowa?

Ilość drzwi, czy szafa ma być na cokole czy stopkach regulacyjnych typ ASA?

Czy ma posiadać zamki – jeśli tak to proszę określić rodzaj tzn. patentowy czy baskwilowy?

#### Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść opisu pozycji szafa w załączniku nr 1b do SWZ na następujący:

„Szafa aktowa, szerokość: 800 mm, głębokość: 400 mm, wysokość: 1800 mm. Zamawiający dopuszcza tolerancję wymiarów w zakresie +/-10%.

Korpus, drzwi i półki szafy wykonane z płyty laminowanej o grubości min. 18 mm, wieniec górny i dolny z płyty o min. grubości 25 mm. Krawędzie korpusu zabezpieczone okleiną ABS o grubości min. 1 mm, wieńce i fronty – o grubości min. 2 mm.

Drzwi zamykane na zamek baskwilowy. W wieńcu dolnym stopki z regulacją wysokości od wewnątrz, w zakresie nie mniejszym niż 15 mm”.

#### Pytanie nr 4

Poz. 4 – Meble gabinetowe. Proszę określić standard mebli, doprecyzować wymiary poszczególnych brył, ewentualnie załączyć rysunki lub zdjęcia poglądowe w celu przybliżenia czy wyobrażenia jakiego mebla Państwo oczekują używając nazewnictwa – gabinetowe?

#### Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść opisu pozycji komplet mebli gabinetowych w załączniku nr 1b do SWZ na następujący:

„1. biurko gabinetowe

Biurko o wymiarach 180 x gł. 90 x H 75 cm. Zamawiający dopuszcza tolerancję wymiarów w zakresie +/-5% Blat wykonany z płyty meblowej o grubości min. 25 mm z wyprofilowaną krawędzią. Od góry pokryty folią 3D, od spodu pokryty melaminą. Dookoła blatu od spodu wykończony jest metalową listwą dekoracyjną w kolorze szary INOX. Blat oparty jest na metalowym stelażu. Nogi wykonane z aluminium w kolorze szary INOX, wyposażone w komory z przewodnikami na przewody. Zewnętrzna część nogi wykonana jest z profil w kolorze blatu. Wewnętrzna część nogi zakryta listwą w kolorze

szary INOX. Biurko wyposażone jest w blendę o wymiarach nie mniejszych niż 130 x wys. 35 x gr. 1,8 cm.

## 2. fotel gabinetowy

Podstawa pięcioramienna z polerowanego aluminium. Kółka twarde do miękkiego podłoża wykonane z polipropylenu, min. fi 65 mm. Mechanizm fotelowy dwu-dźwigniowy. Oparcie wykonane z siatki na ramie z czarnego polipropylenu. Regulacja odchyłu oparcia z blokadą w nie mniej niż 4 położeniach. Regulowane podparcie łędźwi. Siedzisko z regulowanym wysuwem i odchyłem blokowanym w min. 4 położeniach. Podłokietniki z miękką nakładką, z regulacją wysokości i wysunięcia podparcia. Zagłówek tapicerowany.

Tapicerka: wełna min. 70%. Gęstość tkaniny nie mniejsza niż 300 g/m<sup>2</sup>.

Wysokość całkowita (bez zagłówek) w zakresie: 1000-1100 mm.

Wysokość do siedziska regulowana w zakresie co najmniej: 430-510 mm.

Szerokość całkowita nie mniejsza niż: 700 mm.

## 3. szafa

Szafa modułowa, składająca się z dwóch modułów, jeden dedykowany na dokumenty biurowe, drugi dedykowany do przechowywania ubrania. Moduły połączone są wspólnym cokołem i dekoracyjnymi bokami. Konstrukcja modułu wykonana z płyty meblowej o gr. 18 mm, oklejonej obrzeżem ABS. Półki wykonane z płyty meblowej o gr. min. 25 mm, oklejone obrzeżem ABS. Nóżki z regulacją w zakresie min. 15 mm. Drzwi wykonane z płyty meblowej o gr. 18 mm, pokryte melaminą, a od strony zewnętrznej folią 3D. Od spodu wykończona metalową listwą dekoracyjną w kolorze szary INOX. Zawiasy z kątem otwierania nie mniejszym niż do 110°. Uchwyty meblowe wykonane są kolorze szary INOX. Moduły szafy połączone są wspólnym cokołem z płyty meblowej o gr. 18 mm pokrytej od góry folią 3D. Zewnątrz boki modułów wykończone są modułami dekoracyjnymi wykonanymi z płyty meblowej o gr. 18 mm, pokryte od strony zewnętrznej folią 3D.

Szafa w tej samej kolorystyce i designie co biurko managerskie.

Szerokość pojedynczego modułu: 900 mm

łącna szerokość szafy: 1840 mm

Głębokość: 460 mm

Wysokość: 2000 mm

Zamawiający dopuszcza tolerancję wymiarów w zakresie +/-5%

## 4. stół konferencyjny – min. 320 x 120cm

Stół konferencyjny, nogi stalowe ze stopką z tworzyw z regulacją wysokości. Centralna noga z komorą na przewody, dwie listwy metalowe na przewody o dł. nie mniejszej niż 1200 mm. Blat wykonany z płyty meblowej pokrytej melaminą o gr. 18 mm. Oklejonej obrzeżem ABS o gr. nie mniejszej niż 2 mm. Dwa mediaporty w konfiguracji nie gorszej niż: 1 x HDMI, 3x230V, 2 x gniazdo USB. Wysokość stołu w zakresie: 700-750 mm”.



**Fundusze Europejskie**  
Program Regionalny



WOJEWÓDZTWO  
KUJAWSKO-POMORSKIE

**Unia Europejska**  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



**Pytanie nr 5**

Jaki ma mieć wymiar blatu biurka poz. 1? Jaki ma mieć wymiar kontener mobilny pozycja 2? Jaki ma mieć wymiar szafa pozycja 3?

**Odpowiedź:**

Zamawiający doprecyzował wymiary w powyższych odpowiedziach.

W związku z dokonanymi zmianami zamawiający zamieszcza aktualny załącznik nr 1b do SWZ tj. tabelę opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2.